

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 9 aprilie 2020, ora 10⁰⁰.**

Dl.Rădulescu Constantin – Bună ziua doamnelor și domnilor și bine ați venit la prima ședință de Consiliu județean, convocată conform hotărârii de Consiliu județean pe care am luat-o în acest fel, privind desfășurare electronică. Stimați consilieri județeni, stimați colegi, așadar, este o premieră această chestiune la Consiliul județean și mulțumesc mult de tot tuturor colegilor consilieri județeni pentru sprijinul și pentru disponibilitatea pe care mi-ați arătat-o. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, încă o dată, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 09 aprilie 2020, ora 10⁰⁰. Câți sunt prezenți, doamna secretar general al județului?

Dna.Calianu Daniela - Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul consilier județean Stănculescu Victor-George.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, ședința convocată prin mijloace electronice, online este legal constituită. Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal și 3 proiecte de hotărâre. Supun la vot ordinea de zi prezentată! Stimați colegi, am să citesc numele tuturor consilierilor județeni și vă exprimați votul pentru, abținere sau împotrivă. Începe procedura de vot a ordinii de zi: dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura -

pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, consilieri județeni ordinea de zi a fost votată. Î nainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, fac precizarea că am stabilit o procedură de comun acord prin care voi citi, pentru operativitate, numărul materialului de pe ordinea de zi și tot pentru operativitate, voi citi votul fiecărui consilier. Stimați colegi, punctul 1 al ordinii de zi!

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 25 martie 2020.

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 1 de pe ordinea de zi. Începem procedura de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru , dna.Ciocan

Vetuța - pentru , dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam- pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru , dl.Pîrvu Constantin - pentru , dl.Popa Claudiu - pentru , dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, mergem mai departe cu ordinea de zi și trecem la punctul 2.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 31 ianuarie 2020, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 2 de pe ordinea de zi. Începem procedura de vot: Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru , dna.Ciocan Vetuța - pentru , dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam- pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru , dl.Pîrvu Constantin - pentru , dl.Popa Claudiu - pentru , dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru și dl.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnul consilier județean Zgripcea Dănuț nu participă la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Zgripcea Dănuț nu a participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – A fost punctul 2 de pe ordinea de zi. Trecem la punctul 3!

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pe anul 2020

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 3 de pe ordinea de zi. Începem procedura de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan – Nu particip la vot! Dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru și dl.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnii consilieri județeni Neamu Ioan și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Neamu Ioan și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Trecem la punctul 4 al ordinii de zi.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 27 ianuarie 2004 și darea în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea a unei cote părți din imobilul situat în strada General Magheru nr.54, proprietate publică a județului Vâlcea

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 4 de pe ordinea de zi. Începem procedura de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan – Nu particip la vot! Dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru și dl.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnii consilieri județeni Neamu Ioan și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Neamu Ioan și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, ordinea de zi a fost epuizată. Dacă nu sunt intervenții, vă mulțumesc pentru participare și ne vedem la următoarea ședință online.

Dl.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, pentru că nu putem să ne desfășurăm activitatea așa cum ar fi trebuit ca și consilieri județeni, v-aș ruga să ne spuneți și nouă, ce se întâmplă cu drumurile județene și mai ales pe programele operaționale zonale? Cum avem desfășurate investițiile în județul nostru? Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc pentru întrebare. Stimate coleg, pe toate drumurile județene finanțate atât cu fonduri europene, dar și cu fonduri guvernamentale, se lucrează în prezent. Evident că operatorii economici, constructorii, cei care desfășoară lucrări au obligația respectării legislației în vigoare, dar am verificat și verific aproape zilnic, personal, șantierele care sunt în desfășurare și se lucrează atât pe fonduri europene, dar și pe fonduri guvernamentale. Cred că prietenul și colegul nostru, Cristi Ghermac, cel care este acum la treabă, vă poate confirma că, cel puțin pe unul dintre șantiere se lucrează, dar vă asigur că în fiecare zi verific personal și vreau să le mulțumesc, în numele dumneavoastră, al consilierilor județeni, pentru că dumneavoastră sprijiniți prin votul dumneavoastră aceste lucrări, tuturor constructorilor, tuturor operatorilor economici care în această perioadă complicată, înțeleg că economia trebuie să meargă, că trebuie să dăm salarii,

că trebuie să facem producție și șantierele trebuie să continue. Le mulțumesc și personal și în numele dumneavoastră!

DI.Vîlcu Samoil – Este bine că funcționează. Mulțumim!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, declar ședința închisă! Vă mulțumesc foarte mult!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.


PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Marian Viorica	Inspector de specialitate		30.04.2020